
Fachverband der
Kommunalkassenverwalter e.V.

Auswertung der Umfrage 

zur Landesarbeitstagung 

2012 in Nürnberg
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Frage 1:

Haben Sie an der LAT teilgenommen?
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Frage 2:

Wie bewerten Sie die Einladungsbroschüre?
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Frage 3:

Wie bewerten Sie die neu geschaffene Online-Anmeldung?
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Frage 4:

Wie zufrieden waren Sie mit der Organisation vor Ort?
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Frage 5:

War der Zeitpunkt gut gewählt?
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Ja:
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Frage 6:

Wie empfanden Sie den Tagungsstandort „Nürnberg“?
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Frage 7:

Wie war die Verkehrsanbindung?
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Frage 8:

Wie bewerten Sie den Tagungsort "Maritim Hotel" (Allgemein)?
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Frage 9:

Wie bewerten Sie den Tagungsort "Maritim Hotel" (Service)?
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Frage 10:

Wie bewerten Sie den Tagungsort "Maritim Hotel" (Essen)?
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Frage 11:

Wie fanden Sie die Podiumsdiskussion?
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Frage 12:

Wie hat Ihnen die Fachausstellung gefallen?
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Frage 13:

Wie bewerten Sie die Workshop´s?
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Frage 14:

Wie bewerten sie die Themenauswahl der Workshop´s?
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Frage 15:

Wie bewerten Sie die Landesarbeitstagung 2012 insgesamt?
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Frage 16:

Gründe für Nichtteilnahme?
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Vielen Dank für 

Ihre Teilnahme!!!


